

孩子们的许多玩具不是“骨折”就是“瘫痪”：
300多元买的电动飞机，玩了几次就摔断了机翼；
变形金刚玩具车的车门被不小心掰断了……

玩具“生病” “医生”在哪儿？

□记者 王振华 文/图

随着生活水平的提高，孩子们的玩具渐渐多了起来，变形金刚、玩具枪、电动汽车、会讲故事的芭比娃娃、会跳舞的小熊……玩具的种类多得数不过来，有的孩子甚至有几百个玩具。在孩子们手里，质量再怎么过硬的玩具都显得非常脆弱，经常是玩着玩着就出问题，不走了、不转了、不响了、不亮了……玩具“生病”了，家长该如何对待？是选择扔掉？还是花钱维修一下继续玩？



(资料图片)

1 玩具“生病”后 多数家长选择扔掉

春节，是孩子们最欢乐的节日，不但能收到压岁钱，还会收到长辈们送的礼物，最热门的无疑是各种儿童玩具。春节期间，9岁的笑笑得到了他心心念念的玩具——一架小型直升机，他兴奋地拿着这个玩具到楼下玩，在一次下降的过程中，飞机摔到了地面上，机翼摔断了，飞机再也无法起飞。

笑笑妈妈表示，这个玩具是花了300多元从网上买的，现在不能玩了，扔了太可惜了，想修又修不了。怎么办？

在萌宝辣妈团里有太多与笑笑妈妈遇到同样问题的家长，大部分家长都表示，玩具坏了之后都是选择扔掉。

网友“顽皮猫”：我家的玩具足足有两大箱，坏的有不少，都是凑合着玩，实在玩不成了就扔掉。

网友“鱼儿”：我家大部分是电动玩具，都不便宜，坏了就自己修修，不能修的就直接扔了，是挺可惜的，但也没什么别的好办法。

网友“汤圆麻麻”：玩具坏了一般是自己修，修不好就闲置起来了，找不到修玩具的地方。

2 返厂维修成本高 想说爱你不容易

网友“李莹”说，在宝宝的手里，玩具的寿命都不长，这个观点几乎得到了群里所有家长的赞同。如果是几十块钱的玩具，就算是坏了扔掉也不怎么心疼，但如果是几百元买的玩具只玩几次就坏掉的话，确实很可惜。妈妈们一致反映，如果玩具能修当然选择修好后继续给孩子玩，但是去哪里修呢？

带着这个问题，《洛阳晚报》记者走访了我市几大儿童玩具商家，所有商家都表示，凡是从本店购买的玩具，如果出现损坏等问题，可以凭小票来维修。

商家的这项服务听上去很不错，但是为什么很多家长不买账呢？一名店长道出其中原因：玩具维修一般是返回厂家，至于什么时候能送去，什么时候能修好都不一定，时间成本高；返厂维修需要家长掏来回运费，如果需要更换零件，还要再付费。

返厂维修的高成本，让众多家长望而却步。难道洛阳就没有一家“医治”儿童玩具的“医院”吗？记者经过辗转寻找，终于在洛龙区一条小巷子内找到了一家儿童玩具专业维修店。



各种儿童玩具

3 高手在民间 诚邀玩具“医生”

经营这家店的是一个年轻人，名叫赵佑任。记者找到他时，他正拿着电钻给一个电动汽车打眼儿。赵佑任说他从小就喜欢拆装家里的东西并喜欢钻研，前几年又专门去广州的玩具厂学习过，对玩具比较了解。孩子们的玩具不管出了什么毛病，他基本都能给修好。

把自己说的这么牛，收费会不会很高呢？记者看了看贴在墙上的价目表：故事机类玩具维修费用5元，遥控汽车类玩具维修费用10元，高端智能类玩具维修费用20元，最贵的是童车类玩具，维修费用30元。

高手在民间，您是像赵佑任一样会给儿童玩具“治病”的“良医”吗？您身边有没有这样的“良医”？欢迎扫描萌宝辣妈团团长微信二维码，告诉我们。我们将于近期组织一次活动，专门给小朋友的玩具“治病”，让玩具陪伴孩子们更长的时间，带给孩子们更多的快乐。



宝宝不舒服 试试推拿

□记者 王振华

“大年初一出去玩儿了一圈，孩子感冒了，鼻塞都影响晚上睡觉了，怎么办？”“这几天孩子老打嗝儿，是不是吃了太多东西不消化啊？”“孩子一天拉了6次，吃药也不管用，着急人啊”……春节期间，萌宝辣妈团里妈妈们遇到的问题真不少。

面对孩子们的各种问题，萌宝辣妈团里的群友李景欣给大家做了热心解答，李景欣是高级按摩师，有多年从事小儿推拿的经验。针对每个孩子不同的症状，她先帮妈妈们找出病因，然后教给妈妈们一些推拿的方法，比如：先清肝经，再清肺经，各揉2分钟后，揉外劳宫这个穴位1分钟……

萌宝辣妈团曾经为妈妈们举办过一次小儿推拿公开课，一些有基础的妈妈按照李景欣老师的手法给孩子推拿几次后，孩子的病情有明显好转，但也有不少妈妈表示穴位找不准，不太会推拿。

经萌宝辣妈团团长与李景欣老师协商，我们将于近期再举办一次免费的小儿推拿公开课。对小儿推拿感兴趣的妈妈，可以扫一扫萌宝辣妈团团长的微信二维码，注明“小儿推拿”入群，公开课的时间、地点我们将在群里通知。

走，看星爷的《美人鱼》去

加入《洛阳晚报》影迷大联盟
10个免费观影名额等你来抢

□首席记者 曾宇凌

2月8日(初一)，《美人鱼》《澳门风云3》《西游记之孙悟空三打白骨精》三部大片上映，截至发稿时，《美人鱼》的票房已经突破20亿元大关，比另外两部大片的票房加起来还高。业内人士纷纷预测，周星驰的这部电影新作将把中国电影市场单片票房纪录推高至30亿元，超越《捉妖记》坐上票房冠军的宝座。

各位影迷朋友，你看过《美人鱼》了吗？你想看《美人鱼》吗？福利来了！2月21日下午，《洛阳晚报》影迷大联盟将联合洛阳万达国际影城举办《美人鱼》免费观影活动，10个名额等你来抢哦。

抢票方法很简单，只要扫描下方二维码，加入《洛阳晚报》影迷大联盟微信群，关注“影迷大联盟”微信公众平台并转发相关微信，即有机会获得《美人鱼》免费观影券。



萌宝辣妈团团长
微信二维码



影迷大联盟盟主
微信二维码